



立即發佈：2023 年 1 月 30 日

凱西·霍楚爾州長

**以防您錯過：霍楚爾州長《紐約每日新聞》專欄稿：讓我們在今日午夜截止日期之前就幫助悲痛家庭問題達成一致**

《紐約每日新聞》(New York Daily News) 在今晚的行動截止日期之前發表了凱西·霍楚爾州長關於《悲痛家庭法案》的專欄文章。專欄文章的內容請見下文，並可在[此處](#)線上瀏覽。

已經有很多關於修改紐約州 1847 年首次頒布的《非正常死亡法規》好處的爭議。如今的法律允許個人就失去親人所造成的經濟損失進行經濟損失補償，而無需補償情感損失。

作為一名家長，我知道孩子對我們來說有多麼寶貴，我也知道，如果一個家庭得知，根據紐約法律，他們孩子的生命並沒有有收入的老年人有價值時，這一定是一種毀滅性的打擊。我還認識到，目前的法律根據收入潛力來評估生命價值，強化了結構性不平等和種族主義的歷史模式。這是我們法律體系中仍然存在的許多不公平之處之一，我們絕不能放棄進行必要改變的重要工作。

我從許多在毀滅性事故中失去子女家庭那裡聽聞痛苦的故事，他們只是希望得到公正，並且知道他們孩子的生命在法律面前是有價值的。我同意他們的觀點。

問題是如何做。去年，立法機關通過了一項法案，即《悲痛家庭法案》，該法案將對非正常死亡框架進行全面改革。此法案將極大地擴大受益人範圍、損害賠償類別和訴訟時效。

專家們強調，這項影響深遠、範圍廣泛的立法將產生重大的意想不到的影響。我們有理由認為，起草的立法將推高本就很高的醫療保險費用，為我們許多經濟部門增加大量成本，尤其是仍在從疫情中恢復並努力維持生計的醫院——包括為弱勢社區服務的公立醫院。這個問題需要在通過全面立法之前而不是之後進行仔細分析。

該法案在立法會議結束時通過；該法案在委員會獲得批准，並在同一天由議會和參議院進行了全面表決。不足之處在於對這些巨大變化對經濟、小企業、個人和國家複雜的醫療保健系統的影響進行仔細評估。

這是一個難以置信的情緒化和複雜的問題，必須以深思熟慮和平衡的方式處理：我們的目標必須是為悲痛的家庭伸張正義，而不使經濟陷入困境。

我認為，在非正義情況下失去親人的家庭應該能夠得到實質性補償，並希望採取必要的舉措，找到適當平衡的解決方案。作為第一步，我已向立法機關建議，我們應修改立法，並簽署一項法律，使不幸在事故中死亡兒童的父母有機會為他們悲痛損失尋求實質性責任，同時，暫時免除成本過高的醫療事故索賠。

此方法認識到，必須以有條不紊、巧妙的方式擴展非正常死亡框架。這將使我們有時間查看數據並解決複雜的問題，例如紐約州獨特的憲法禁止損害賠償限額。

無論立法機關是否同意，我們都應該採取一些初步措施來擴大訴諸司法的機會，都應該分析改變紐約《非正常死亡法案》的影響，查看經驗數據和其他州的經驗。這將有助於確保我們在評估任何更重要的法律拓展時獲得我們現在所缺少的信息。

我們必須充分了解潛在變化對小型企業、家庭、醫生和護士、服務水平低下社區中陷入困境的醫院以及整體經濟的影響，以確保不良後果不會掩蓋我們可以為悲痛的家庭做的這些工作。

由於政府一個月前沒有就提出的公平提議達成一致，行動時間有可能在今晚午夜前到期。這只是對那些期待我們做正確事情的悲傷家庭的又一次侮辱。

我鼓勵立法機構和我一起向前邁出有意義的一步，讓因事故失去子女而悲痛欲絕的父母最終能夠得到他們在過去 176 年裡一直被剝奪的正義。

###

可造訪網站 [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) 瀏覽更多新聞  
紐約州 | 州長辦公室 | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418